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Mint arról az országos saj-
tóból valószínűleg a leg-
többen már értesültek, 
2023. július 1-től változik a 
hulladékszállítás rend-
szere. 

A Magyar Állam által kiírt 
hul ladékgazdálkodási 
koncessziós pályázatot a 
MOL Nyrt. nyerte el, így 
2023. július 1-jét követően 
35 évig a társaság végez-
heti a magyarországi tele-
pülési szilárdhulladék be-
gyűjtését, és gondoskodik 
annak kezeléséről, vala-
mint megvalósítja a kap-
csolódó beruházásokat. 

Július 1-jétől tehát centra-
lizált hulladékgazdálkodás váltja fel a jelenlegi önkormányzati és 
állami hulladékgazdálkodási rendszert, ekkortól az állam a hul-
ladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát egy kon- 
cessziós szerződéssel átengedte az erre kiírt pályázat nyer-
tesének, a Mohu Hulladékgazdálkodási Zrt.-nek. Az önkormányza-
toknak tehát hamarosan nem lesz feladatuk a hulladékszállítás 
megszervezése, és nem lesz ráhatásuk sem az árra, sem pedig a 
szolgáltatási színvonalra vonatkozóan. 

Július 1-ig várhatóan feláll az új szállítási rendszer, megtörténik a 
jogharmonizáció, megszületnek a szükséges szerződések, és 
előkészítik a szállítási logisztikát, valamint az új számlázási rendet. 

Az önkormányzatok a részleteket illetően a sajtóból megtudható 
információkon kívül külön tájékoztatást e tárgyban még nem kap-
tak, de feltehetőleg az új rendszer életbelépéséig ez meg fog 
történni, és akkor ennek megfelelően kiegészítő tudnivalókat 
tudunk majd közölni, amennyiben ez szükségesnek látszik. 

Információink szerint országos logisztikai régiók lesznek kialakít-
va, és ezen belül alvállalkozók fogják bonyolítani a tényleges szál-
lítást. A gyakorlatban ez lehet, hogy azt jelenti majd, hogy ugyanaz 
a szállító fogja végezni a tényleges szállítási feladatot alvállalkozói 
minőségben. Jelenlegi szolgáltatónkkal már egyeztettünk arra az 
esetre, ha bármilyen átmeneti fennakadás történne az átállás 
során. 

Az új rendszerben az eddigi számlázást bonyolító társaság, az 
NHKV. Zrt., népszerű nevén kukaholding szerepe megszűnik. A 
MOL hulladékszállítást végző cégek felé megfogalmazott tájékoz-
tatása szerint a lakossági ingatlanhasználókat érintő hulladék-
kezelési és begyűjtési folyamatok az eddig megszokott formában 
fognak továbbra is működni az új rendszer életbelépése után is. 

A számlázással és egyéb adminisztratív teendőkkel kapcsolatban 
a szükséges tájékoztatást a szolgáltató fogja nyújtani. Eddigi 
ismereteink szerint az a cél, hogy a hulladék gyűjtése és kihe-
lyezése, továbbá a hulladék elszállításának időpontja és gyakorisá-
ga változatlan maradhasson. 

A lakossági díjtételek várhatóan nem nőnek majd, legalábbis a 
kommunális hulladék tekintetében, erről részben rendelkezik a 
jelenleg hatásos jogszabály. Amennyiben mégis változás 
történne, a szállításért felelős feladata lesz a tájékoztatás. 

Kérdéses ugyanakkor, hogy a jelenleg elért magasabb szolgál-
tatási színvonal, mely részleteiben eltér a térség településeinek 
többségétől, továbbra is megmarad-e. Elsősorban a korlátlan 
mennyiségű, térítésmentes zöldhulladék elszállítás, a mennyiségi 
korlát nélküli szelektív hulladékszállítás, az egyedi lomtalanítás és 
az éves elektronikai és veszélyeshulladék-szállítás lehet kérdéses. 

Deltai Károly  
polgármester
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Polgármester naplója 
A hulladékszállítás jövője kérdőjelekkel

Páty polgármesterének kezdeményezésére felfrissítettük az 
esetleges elkerülő út lehetőségének kérdését, amely a jelen-
legi útkapcsolattal (gumiút) párhuzamosan, Páty belterületét 
elkerülve kapcsolódhatna a pátyi autópálya lehajtóhoz. A 
kérdést több mint tizenöt évvel ezelőtt már vizsgálták, de 
tanulmánytervi szintnél tovább nem jutott és jelenleg sincs 
elfogadott nyomvonal. Budajenő anno elzárkózott attól, hogy 
az esetleges útcsatlakozás Budajenő közigazgatási területén 
legyen. A mostani elvi egyeztetés kapcsán Budajenő ismétel-
ten ezt az álláspontot képviselte, így előrelépés e tárgyban 
nem született. Jelenleg semmiféle útfejlesztésnek nincs rea-
litása, még a korábban már forráshoz jutott egyszerű 
útfelújítások is határidő nélkül fel lettek függesztve, a kör-
gyűrű és az M100-as út sorsáról nem is beszélve. Ugyanakkor 
egy ilyen elkerülő út több szempontból is indokolt és szá-
munkra is megfontolandó lehet, hiszen azon túl, hogy nem 
kellene Páty belterületén áthaladni, egy alternatív megkö-
zelítéssel biztosíthatná településünk megközelíthetőségét 
olyan esetekben, amikor valamilyen okból az 1103-as út nem 
járható. Amennyiben azonban Budajenő nem támogatja azt a 
logikus felvetést, hogy településeink határának közelében 

legyen egy majdani úttorkolat, és így egyik település se „jár-
jon át” a másik településen, mindenki jellemzően a saját for-
galmát viselje, akkor a további lehetséges útcsatlakozások 
csak Telki belterületén lehetségesek, a Napsugár út vagy a 
Kórház fasor folytatásánál. Erről azonban jelenleg nincs még 
sem értékelhető tanulmány, sem semmiféle döntés. Bármely 
út-csatlakozás esetén az adott út forgalma értelemszerűen 
megnő. 

Van tehát érv és ellenérv is egy ilyen esetleges fejlesztés 
kapcsán. Magam részéről egy ilyen döntéshez mindenkép-
pen kikérném a lakosság véleményét helyi népszavazás for-
májában. Amennyiben valamikor eljutunk eddig, és valami-
lyen, jelenleg nem ismert nyomvonal elvi jóváhagyást kapna 
a lakosságtól, az még mindig nem jelentené azt, hogy az út 
meg is épülne. Ehhez ugyanis olyan forrásokra lenne szükség, 
amelyeknek jelenleg nyoma sincs. Emellett minden érintett 
településnek és országos hatóságnak egységes álláspontot 
kellene képviselnie, nem is beszélve az illetékes hatóságokról. 
 

Deltai Károly 
polgármester

Elkerülő út: jelenleg nincs változás 
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Új bizottsági tag 
 
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Köznevelési Bizottság külső (nem képviselő) tagjává Megyesi 
Nórát választotta meg, aki ezt követően letette esküjét. 

 

Beszámoló a közösségi ház munkájáról 
 
A testület jóváhagyta a Kodolányi János Közösségi Ház és 
Könyvtár 2022. évi munkájáról szóló beszámolót. 

 

Közösségi ház és könyvtár munkaterve 
 
A képviselő-testület elfogadta a Kodolányi János Közösségi Ház 
és Könyvtár 2023. évre szóló szolgáltatási és munkatervét. 

 

Terembérleti díjak módosítása 
 
A testület 18/2023. (III.20.) számú önkormányzati határozatával 
döntött a Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár helyi-
ségeinek, valamint a hozzájuk kapcsolódó eszközöknek a bérleti 
díjairól. 

 

Költségvetés módosítása 
 
A képviselő-testület 5/2023. (III.21.) számú önkormányzati ren-
deletével elfogadta a 2022. évi költségvetésről szóló rendelet-
módosítást. 

 

SzMSz módosítása 
 
A testület döntött Telki Község Önkormányzat Képviselő-
testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának (SzMSz) 
módosításáról. 

 

Alapító okirat módosítása 
 
A képviselő-testület módosította a Telki Polgármesteri Hivatal 
Alapító Okiratát. 

 

Igazgatási szünet 
 
A testület elfogadta a 2023. évi igazgatási szünet elrendeléséről 
szóló rendeletét. 

 

Helyi Esélyegyenlőségi Program 
 
A képviselő-testület az egyenlő bánásmódról és az esélyegyen-

lőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31.§. (4) 
bekezdése alapján elfogadta a Helyi Esélyegyenlőségi 
Programot, a 2023-2028-as évekre vonatkozóan. 

 

Civil szervezetek beszámolói, pályázat 
kiírása 
 
A testület elfogadta a 2022. évben támogatott civil szervezetek 
beszámolóit. Ezt követően döntött a 2023. évi pályázat kiírásáról 
a helyi civil szervezetek részére nyújtható önkormányzati támo-
gatásokról szóló 9/2017. (IV.4.) számú önkormányzati rendelet-
ben foglaltak alapján. 

 

Közbeszerzési terv elfogadása 
 
A képviselő-testület elfogadta Telki Község Önkormányzatának 
2023. évre szóló közbeszerzési tervét. 

 

Pályázati igény benyújtása 
 
A testület a szociálisan rászorult lakosok szociális célú tűzi-
favásárlásának támogatására pályázat benyújtásáról döntött. Az 
ehhez szükséges önrészt, 177.800 Ft-ot a testület az önkor-
mányzat 2023. évi költségvetésének terhére biztosítja. 

 

Polgármester szabadságolási ütemterve 
 
A képviselő-testület elfogadta a polgármester 2023. évi szabad-
ságolási ütemtervét. 

 

Közbeszerzési eljárás megindítása 
 
A testület döntött arról, hogy 2023-ban Telki közigazgatási 
területén, a szennyvízcsatorna-hálózat nyomvonalán történő 
helyreállítási munkák elvégzésére, a kivitelező kiválasztására a 
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 115.§ (2) 
bekezdése alapján közbeszerzési eljárást indít. 

 

Kitüntető díjak adományozása 
 
A képviselő-testület titkos szavazással döntött a kitüntetések, 
címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 
10/2019. (III.29.) számú önkormányzati rendelet alapján a kitün-
tetések odaítéléséről. Ennek értelmében a testület néhai Szabó 
Tibor részére (posztumusz) Telkiért Érdemérem címet, Ruják 
Nóra és Ruják András részére pedig Telki Ifjúsági Díjat adomá-
nyoz. 

Szilágyi Balázs 

Beszámoló a képviselő-testület üléséről 
 
Kivonat a testület ülésének legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben olvasható, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.
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Választókerületi polgármesteri fórumot tartottak 2023. március 
22-én a Külügyminisztériumban. Az eseményen országgyűlési 
képviselőnk, Menczer Tamás tájékoztatta a megjelent település-
vezetőket a várható pályázati lehetőségekről és törvényváltozá-
sokról. 

A fórumon elhangzott, hogy az idei uniós és belügyminisztériu-
mi pályázati lehetőségek várhatóan meglehetősen korlátozot-
tan lesznek elérhetők, és inkább az év második felében lehet 
rájuk számítani. 

Érdeklődés szintjén szó esett a szakorvosi rendelők esetleges 
állami átvételéről, ami Telkit csak közvetetten érinti, mivel 
Budakeszi és Biatorbágy szakorvosi ellátását is igénybe vehet-
jük. Tájékoztatást kaptunk arról is, hogy az orvosi ügyelet térsé-
günkben az év végén kerül majd át az Országos Mentőszol-
gálathoz. 

Az építési törvény várható átalakítása is téma volt. A módosítás-
tervezet jelenlegi státusza alapján számos változás várható a 
helyi építési szabályzat, az arculati kézikönyv és kapcsolt jog-
szabályok terén. 

Ismét felmerült a behajtási engedélyek kérdésköre, de jelenleg 
nincs e téren előrelépés. A térségi településvezetők közösen for-
dulnak jogszabály-módosításért az illetékes jogalkotóhoz. 

A vízügyi kérdések több települést is érintettek (Telkit szeren-
csére nem). Szennyvíz kapcsán elsősorban Páty és Biatorbágy, 
ivóvízproblémákkal összefüggésben Solymár kért segítséget. 

Deltai Károly 
polgármester 

Polgármesteri fórum 

Újra két épületben működik 
a hivatal 

A tavasz beköszöntével, március közepén megnyitották a Telki 
Polgármesteri Hivatal – télre elrendelt takarékossági 
intézkedések jegyében – tavaly október végén lezárt, kettes 
számú épületét, így ismét használatba vehették azt a hivatal 
munkatársai. 

Ezentúl tehát a műszaki, a pénzügyi és adózási csoport a koráb-
biakban megszokott helyen folytatja működését. 

szb 

Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. már-
cius 20-i ülésén döntött arról, hogy a Telki Ifjúsági Díjat idén 
megosztva Ruják Nóra és Ruják András magyar válogatott kosár-
labda játékosok kapják. 

Ruják Nóra és Ruják András testvérek. András 1988-ban, Nóra 
1990-ben született, szüleikkel 1995-ben költöztek Telkibe. Az 
iskola alsó tagozatát Budajenőn végezték, mivel akkor Telkiben 
még nem volt általános iskola. A sporthoz való kötődésüket a 
családi háttér is megalapozta, hiszen édesapjuk, Ruják István 
többszörös magyar bajnok, olimpiai 9. helyezett vitorlázó. Mivel 
azonban Telkiben és környékén a vitorlázáshoz szükséges 
feltételek nem igazán adottak, a gyerekek inkább kosarazni 
kezdtek. 

András a MAFC-ban lett először igazolt játékos, 8 éves korától 18 
éves koráig játszott itt, majd útja a Budafok, a Budaörs és a 
Hegyvidék csapatán keresztül vezetett. 21 évesen igazolt Pécsre, 
majd 3 évet Körmenden játszott, 2013-tól pedig a Sopron KC 
játékosa, 2015-től csapatkapitánya lett. Később játszott a paksi 
Atomerőmű SE-ben, majd visszatért Pécsre, 2021 óta az orosz-
lányi MVM OSE Lions játékosa. 2009-ben Szuperkupa-győztes, a 
meccs MVP-je (legértékesebb játékosa). Csapataival a Magyar 
Kupában egyszer második, kétszer harmadik helyet szerzett, a 
magyar bajnokságban kétszer lett bronzérmes. 26-szoros ma-
gyar válogatott, a 19 év szünet után 2017-ben ismét Európa-
bajnokságra kijutó nemzeti csapat irányítója volt. Jelenleg a 14. 
szezonját játssza az NB I. A-csoportban, több mint 500 bajnoki 

Ruják Nóra és Ruják András kapták a 
Telki Ifjúsági Díjat
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Szabó Tiboré az idei Telkiért Érdemérem
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2023. már-
cius 20-i ülésén döntött arról, hogy posztumusz Telkiért 
Érdemérmet adományoz néhai Szabó Tibor, volt önkormányzati 
képviselő és alpolgármester részére. 

Szabó Tibor családjával 1996-ban költözött Telkibe. Igyekezett 
nagyon hamar aktívan bekapcsolódni a település életébe, 
vezetésébe, és már az 1998-as önkormányzati választásokon 
képviselői mandátumot nyert, a Telki Barátainak Köre jelölt-
jeként. Ezután 2002-től 2006-ig ismét önkormányzati képviselő 
lett, ráadásul a második képviselői ciklusában Telki alpol-
gármestere is volt, és leginkább pénzügyi, gazdasági 
kérdésekkel foglalkozott. 

Miután az évek során több tulajdonosnak is beletört a bicskája a 
Muskátli utcában levő vendéglátóhely hosszútávú sikeres 
üzemeltetésébe, Szabó Tibor 2017-ben vette azt át, és alakított ki 
benne Csehülünk néven egy cseh sörözőt és kisvendéglőt, ame-
lyet a település egyik igazi közösségi találkozóhelyévé változta-
tott, élő zenés koncertekkel, közös meccsnézésekkel, kocs-
makvízekkel, Szent-Vencel napi sörfesztivállal. Külön érdemes 
kiemelni azt is, hogy 2021-ben a koronavírus időszaka alatt a 
Csehülünk 4 hónapon keresztül szállított napi ebédet a Korányi 
Kórház Covid-osztálya dolgozóinak, Telki lakosainak támo-
gatásával. 

Szabó Tibor egy mindig vidám, segítőkész, csupaszív ember volt, 
akinek mindenkihez volt egy jó szava, segítő keze. 2022 
szeptemberében, tragikus hirtelenséggel, 56 éves korában 
hunyt el. Telki alpolgármestereként, önkormányzati képviselő-

jeként, és a telki közösségi élet aktív tagjaként kitörölhetetlen 
nyomott hagyott településünk életében. 

mérkőzéssel a háta mögött. A magyar kosárlabdasportban az 
ezredforduló óta vezetett statisztikák alapján a legjobb tíz 
játékos közé tartozik a pályán töltött időben és a társaknak 
adott gólpasszok számában. 

Nóra is a MAFC-ban kezdett kosarazni, de igazolt játékos a BSE-
ben lett, ott játszott 16 éves koráig. Útja ezután a Vasas, a MIZO 
Pécs, az FTC, majd a PINKK Pécsi 424, a PEAC Pécs, illetve a CEKK 
Cegléd csapatain keresztül vezetett. Több utánpótlás 
korosztályban is magyar bajnok lett, tagja volt az U16, U18 és 

U20-as válogatottnak is. Felnőtt csapataival 2010-ben és 2014-
ben nyert magyar bajnokságot, 2009-ben és 2010-ben pedig 
kupagyőztes lett. 12-szeres felnőtt magyar válogatott. A hagyo-
mányos kosárlabda mellett a 3x3-as válogatottban is jelentős 
eredményeket ért el. Legnagyobb sikere egyértelműen az, hogy 
2016-ban a magyar válogatott kulcsembereként Európa-bajnok 
lett. Emellett a 2016-os Guangzhouban rendezett világbajnoksá-
gon a magyar válogatott tagjaként 6., a 2018-ban Manilában 
rendezett világbajnokságon pedig 8. helyezést ért el. 

Nóra 2008-ban, 18 évesen költözött el 
szüleitől Telkiből, amikor Pécsre igazolt. 
András 2009-ig lakott Telkiben, amikor 
21 évesen szintén Pécsre szerződött. 
Szüleik viszont továbbra is itt laknak 
községünkben, így András és Nóra a mai 
napig gyakran járnak haza Telkibe. 
Öccsük, Ruják Bence szintén kosárlabdá-
zott, korosztályos bajnok és sokszoros 
válogatott volt. Az NB I. A-csoportban 75 
mérkőzésen játszott. 

Biztosak vagyunk abban, hogy Ruják 
Nóra és Ruják András eredményeik, sike-
reik, illetve az élsporthoz elenged-
hetetlenül szükséges elszántságuk, 
kitartásuk, fegyelmezettségük és cél-
tudatosságuk alapján kiváló példaképei 
lehetnek minden telki fiatalnak. Gratu-
lálunk mindkettőjüknek a Telki Ifjúsági 
Díjhoz! 
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Ne maradjon le a Telkit érintő hírekről, helyi programokról, fel-
hívásokról! 

Látogassa a Telki Portált legalább heti rendszerességgel, iratkoz-
zon fel a közösségi ház hírlevelére, lájkolja a „Telki” és „Telki 
Önkormányzat” Facebook-csoportokat, valamint a Kodolányi 
János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook-oldalát és kövesse a 
ház Instagram-oldalát! 

Telki Portál: www.telki.hu 

Telki Facebook-csoport: 
https://www.facebook.com/groups/171470368670 

Telki Önkormányzat Facebook-csoport: https://www.face-
book.com/groups/760699663956687 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100029060122879 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre  
jelentkezés emailben: kodolanyikozossegi@gmail.com 

 

Legyen mindig jól értesült! 

Ezúton értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy 2023. május 16-a és 
május 22-e között tüdőszűrésre kerül sor Telkiben. A szűrés új 
digitális röntgenberendezéssel történik. 

A tüdőszűrés helye: Telki Pipacsvirág Általános Iskola, 
Tornacsarnok előtér (megközelítés a Muskátli utca felől) 

A szűrés ideje: 

2023. május 16. (kedd) 8:00-14:00 
2023. május 17. (szerda) 12:00-18:00 
2023. május 18. (csütörtök) 8:00-14:00 
2023. május 19. (péntek) 12:00-18:00 
2023. május 22. (hétfő) 12:00-18:00 
 
A tüdőszűrés ingyenes a 40 év feletti személyeknek, illetve azok-
nak a 18 év felettieknek, akik valamely – 18/1998. (VI.3.) NM ren-
delet szerinti – rizikócsoportba tartozó munkát végeznek, így 
számukra a munkavégzéshez kapcsolódóan kötelező a szűrés. 

A szűrés 1.700 Ft-ba kerül (befizetéshez a helyszínen biztosí-
tanak csekket) a 40 év alattiaknak, illetve azoknak, akiknek 
munkaköri, szakmai, illetve személyi higiénés alkalmassági 
orvosi vizsgálatra és véleményezésre van szükségük. Az alkal-
massági vizsgálat keretében végzett szűrésről néhány napon 
belül szakorvosi leletet adnak ki. 

A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de ahhoz beutaló 
és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által 

kötelezetteknek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az 
oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes. 

Kérjük, a megjelenéskor a személyi igazolványát, TB-kártyáját, 
valamint az előző évben kapott tüdőszűrő igazolványát vigye 
magával! 

A vizsgálat során a szájmaszk használata kötelező! 

A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott vizsgálat. 
Panasz nélkül is lehet beteg! 

Telki Község Önkormányzata 

Tüdőszűrés 
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Nem túl kedvező időjárás mellett 
maroknyi csapat gyűlt össze Kodolányi 
János telki szülőházánál az író születés-
napja apropóján, március 10-én, pénteken 
kora este. 

A Kokukk Egyesület által szervezett, ha-
gyományos megemlékezés mellett, az 
esővel dacolva közösen megkoszorúztuk 
a ház falán lévő emléktáblát, majd a 
település híres szülöttje életének érdekes 
részleteiről beszélgettünk. 

szb 
Fotó: Jakab Mária Ilona, szb 

Így ünnepeltük március 15-ét 
Lélekmelengető, rendkívül színvonalas volt az ünnepi megem-
lékezés a Kodolányi János Közösségi Házban. 

Az ünnepi műsort a Pipacsvirág Általános Iskola 2. b, 3. b. 5. a, 5. 
b, 8. a, 8. b osztályos tanulói adták elő, összesen 48-an. Felkészítő 
tanáraik Balog Edina, Bahik Krisztina, Kozma Anikó, Kuffler 
Andrásné, Varga Gabriella, Vincze Gabriella voltak. 

Sokféle diákműsort láttam az elmúlt 18 évben, de ilyen remekül 
összeállított előadást még nem, ami bárhol megállta volna a 
helyét. Öröm volt látni, hogy kicsik és nagyok lelkesen, teljes 
átéléssel azonosultak a szerepeikkel. Büszkék lehetünk az 
iskolánkra! 

Berényi Ildikó 
Kodolányi Közösségi Ház

Emléktáblát koszorúztunk 



8 Közösség

2023 április

Április 1-jén, szombaton koszorúzási ünnepségre került sor, a 
kitelepítésekre emlékezve. 

Napra pontosan 77 éve, 1946. április 1-jén lovasszekereken vit-
ték a biatorbágyi vasútállomásra Telki német ajkú lakosságának 
90%-át, ahonnan vonattal Németországba telepítették ki őket. 

Ugyanezen, a második világháborút követő nagyhatalmi dön-
tések következtében telepítették át helyükre Erdélyből azokat a 
székely magyarokat, akik ezt követően Telki meghatározó 
lakosságát képezték. 

Nehéz szavakkal kifejezni a döntések okozta tragédiákat, ame-
lyek emberek tömegeit sújtották, akiknek el kellett hagyni 
hazájukat, otthonukat. Családok szakadtak szét, vesztették el 
mindenüket, és lehetetlen helyzetbe hoztak – állítottak 
esetenként egymással szembe – ártatlan embereket. 

Mégis példaértékű, ahogyan az érintettek mindezt elviselték, és 
egymással összefogva kezdtek új életet, alkottak egymást segítő 
új közösséget Telkiben. 

Erre emlékezve helyezték el koszorúikat a Polgármesteri Hivatal 
homlokzatán levő márvány emléktáblánál a kitelepítettek utó-
dai nevében Füredi Róbert és Portik Ferenc, a Telki 
Önkormányzat nevében Deltai Károly polgármester. 

A megemlékezésen részt vett a képviselő-testület nevében 
Koltai Piroska alpolgármester, és Földvári-Nagy László, a 
Pénzügyi Bizottság vezetője. 

Szigeti Antal 
Fotó: Jakab Mária Ilona 

Kitelepítési megemlékezés 

Április 1-jén, szombaton falutakarítást szervezett a KoKuKK 
Egyesület. A megmozduláshoz összesen több mint 50 fő csat-
lakozott 8 helyszínen. 

Az önkéntesek nagyon sok szemetet szedtek össze, össze-
seperték a buszmegállókban a csikkeket és az üvegtörmeléket, a 
Tulipán utcai játszótérnél és körforgalomnál leseperték-lapá-
tolták az úttesten és a parkolókban a padkák mellett felgyűlt 
murvát, sódert, sarat. Az Orgona utcában a zöld rézsű elvadult 
növényzetét szedték rendbe. 

Köszönjük a Polgárőrségnek a mozgósítást és a szervezésben 
nyújtott segítséget, és köszönet Miskolczi Tamásnak a 
felderítésért, a sitt és egyéb terjedelmes vagy nehéz hulladék 
összegyűjtéséért, a szállításban nyújtott segítségért! És ter-
mészetesen minden résztvevőnek köszönjük, hogy a falu javára 
fordította a szombat délelőttjét! 

Egy hatalmas konténernyi szemetet  
takarítottunk el a közterületekről 
Április 22-én folytatódik a falutakarítás!
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Ez is egy „leg” a Kokukk 20 éves történelmében: az idei madár-
gyűrűzést a 4. meghirdetett időpontban sikerült megtartani. A 
korábbiakat sorra le kellett mondanunk a rossz időjárás-előre-
jelzések miatt, és ebből két esetben valóban teljesen alkalmat-
lan volt az idő a program megtartására. A madarak ezzel nagyon 
jól jártak, mert már február eleje óta heti legalább kétszer 
teletömtük az erdőszéli madáretetőt napraforgóval. Másfél zsák 
szotyit felfaltak. 

Így hát kicsit szorongtunk, hogy maradt-e még érdeklődés a 
közönségben. De aztán vasárnapra kisütött a nap, elállt a szél, és 
10-kor megjelentek az első gyerekes családok a turistaúton. A 
nap egészét tekintve bőven száz feletti volt a látogatók száma. A 
másfél hónapos jóltartásnak pedig úgy látszik, messze földön 
híre ment. Nem csak széncinegék és kékcinegék kerültek Kocsis 
Zsuzsa néni hálójába, de sikerült barátcinegét, csuszkát, ten-
gelicet és egy felbőszült közép fakopáncsot is meggyűrűznie. 
Közben pedig mesélt, gyerekeknek és felnőtteknek, fáradhatat-
lanul. Beszélt a madárgyűrűzés céljáról, módjairól, tanulságairól, 

a madár- és környezetvédelemről, és persze magukról a 
madarakról. Megnéztük a picike és az óriási gyűrűket, a félel-
metes, de ártalmatlan fogót, a ravasz függönyhálót, a puha 
madártartó zsákocskákat, és egészen közelről láttuk a 
madarakat. Megtudtuk, kinek miért pont ilyen a csőre, a lába, kik 
a legverekedősebbek, meg lehet-e különböztetni szemre a 
fiúkat és a lányokat, és amikor igen, akkor hogyan, meg tudjuk-e 
mondani, hogy fészkelt-e már az adott madár, vagy még soha, és 
az miből látszik. Meglestük a fakopáncs hosszú és horgas 
nyelvét, megmértük egy kékcinege és egy széncinege súlyát, az 
összes madarat elneveztük fiúnak vagy lánynak, vagy éppen 
„semlegesen” (Gabi, Alex). Óvatosan szabad volt picit megérin-
teni őket, és aztán repülhettek, újra szabadon. 

Köszönjük az érdeklődést, Kocsis Zsuzsának a bemutatót, és 
bízunk benne, hogy minden látogató lelkes madár- és ter-
mészetvédőként érkezett meg a vasárnapi ebédhez! 

Bellon Erika 
KoKuKK Egyesület 

A dugig rakott konténer elszállításának költségét Telki 
Önkormányzata állja. 

A falutakarítás következő önkéntesnapja 2023. április 22-én, 
szombaton lesz! Ekkor a buszöblökben és az iskola előtti kör-

forgalomnál fogjuk eltakarítani az úton összegyűlt kavicsot, 
földet, avarmaradékot. Találkozó az iskola előtt, 10 órakor. 

KoKuKK Egyesület 

Beszámoló a KoKuKK Egyesület  
madárgyűrűzési bemutatójáról 
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Vakrandi a  
könyvtárban 
 

Mi is az a „vakrandi”? Becsomagolt könyvek, címszavak és láto-
gatók találkozása a könyvtárban. 

Milyen könyvekkel randizhatsz? Könyvtárunknak sok (régebbi, 
jó állapotú) könyvet ajánlottak fel. Helyszűke miatt sajnos nem 
tudjuk az összes adományt bevételezni és a polcokra feltenni. 
Három év alatt pár duplumra is szert tettünk, amelyekből egy 
példány az állományunkban már szerepel (ezt a csomagolásban 
jelöljük). 

Ha kedvet érzel egy vakrandihoz, válassz egy csomagot, vidd 
haza és olvasd el! Ha olvasás után úgy érzed, hogy a kiválasztott 
könyvet mindenkinek olvasnia kellene, pár szavas ajánlással 
hozd vissza hozzánk és állományba vesszük! 

A vakrandihoz nincs szükség könyvtári beiratkozásra, enélkül is 
igénybe veheted a szolgáltatást. Randizni 2023. március 27-től, a 
Kodolányi János Közösségi Házban, könyvtári nyitvatartási 
időben lehet. 



Közösség 11

www.telki.hu

Ma már elképzelhetetlennek tartjuk, hogy a Budakeszi utat 
versenyautók lepjék el, pedig közel száz évvel ezelőtt 
murvás burkolatán versenymotorok és versenyautók 
száguldoztak. 

A világ első autóklubja, a francia autóklub 1898-ban alakult, 
majd 1900. november 30-án Budapesten is megalakult a Magyar 
Automobil Club, Szapáry Pál gróf elnökletével. 1909-ben 
Andrássy Sándor gróf került az elnöki székbe. A szervezet a ki-
rály engedélyével 1911-ben kapta meg a „királyi" címet, és azóta 
„mint Királyi Magyar Automobil Club (KMAC) áll a magyar auto-
mobilizmus élén” (Új Idők Lexikona 3-4. Assistens – Börcs, 
Budapest, 1936) 

1927. május 15-én felbőgtek a motorok a Budai-hegyekben. 
Ekkor került megrendezésre a IV. Magyar Tourist-Trophy (TT) 
autóverseny a KMAC szervezésében, amelynek útvonala 
részben a Budakeszi út volt. 

Az Auto című lap (1927. április 1.  XVII. évfolyam 7. szám), mint a 
KMAC hivatalos lapja 1927. április 1-én arról tudósította olvasóit, 
hogy a kiírók megtekintették az egész TT útvonalát. A szemle 
során arra a megállapításra jutottak, hogy a Budakeszi úti sza-
kaszon kívül alig találni olyan helyet, amely olyan rossz állapot-
ban volna, hogy a javítások rövid távon ne volnának elkezd-
hetőek. A Mátyás-király út javítása már folyamatban volt, a 
gőzhenger rövid napokon belül végzett is a hosszú kanyargós 
szakasszal. Igen rossz volt a Fácán-szakasz is, de ígéret volt arra, 
hogy az útjavítási munkák itt is kezdetüket veszik. A Budakeszi 
út azonban rendkívül rossz állapotban volt, ezért azt is fontol-
gatták, hogy a verseny irányát megfordítják, így a Budakeszi út 
veszélye csökken, mert a versenyzőknek felfelé kell menniük. 
Végül a verseny irányának megfordítása helyett határozatot 
hoztak arról, hogy a Budakeszi utat alapos murvázással hozzák 
elfogadható állapotba, a gödröket és bukkanókat pedig 
„kitömetik”. 

A lap arról is tudósított, hogy a versenyt követően a főváros 
június és július hóban nagy útjavító programmal kitűnő állapot-
ba akarja hozni a TT útvonalának „piéce de resistance”-át (a 
versenypálya legjelentősebb részét), a híres budakeszi útsza-
kaszt, és teljes hosszában bitumenburkolattal akarja kiépíteni. 
Sajnos a versenyt nem lehetett elhalasztani a Budakeszi út rossz 
állapota miatt, így kizárt, hogy a rendkívüli zajjal járó futamot 
nyáron rendezzék meg, mert a rendőrség és a belügyi hatósá-
gok a villalakókra tekintettel szigorú intézkedéseket léptettek 
életbe. 

A Nemzeti Sport 1927. május 15-i száma részletesen beszámolt 
a versenyről. „A start a Szarvasnál lesz. A versenyzők a Zugligeti 
úton, a Fácánon, a Béla-király úton, a Vilma úton át jutnak a 
Mátyás király út tekervényes fordulóiba, hogy a Tündérhegyi 
úton a Szép Juhászné érintésével a Budakeszi úton jussanak le a 
Szépilona villamos remízéig, ahonnan a Zugligeti úton elhe-
lyezett depók előtt elzúgva visszajutnak a Szarvashoz” (ami a 
mai Szarvas Gábor út és Zugligeti út találkozásánál volt). 

A kör távolsága 12 kilométer volt, az egyes kategóriák a 
hengerűrtartalom szerint futották a köröket, összesen 20 és 10 
kör között, így 120, 180, illetve 240 km-t tettek meg a versenyzők. 

A lap a nézőközönséget is tájékoztatta emígyen: „Aki az időkre 
kíváncsi, az helyezkedjék el a főnézőtéren, ahol az eredmény 
hirdetőtábla van elhelyezve. Igaz, hogy itt a nagy tolongástól 

nem sokat fog látni. Ha tehát sebességet és fordulómunkát akar 
látni, úgy sokkal jobban megfelel az útvonal mentén való elhe-
lyezkedés. Villamoson a 77-es és a 81-es kocsin lehet kijutni a 
Zugligetbe, míg autón vagy motoron az Új Szent János Kórház 
mellett elhaladó Virányosi úton érhetjük el legjobban a verseny 
színterét. A TT pálya felső részeire vagy fogason, vagy az 
Istenhegyi úton érhetünk el.” 

A verseny lefolyásáról a 8 Órai Újság 1927. május 17-i száma is 
beszámolt. A lap szerint a Tourist Trophy ma már olyan sporttár-
sadalmi esemény, amelyre „noblesse obligé” alapon is meg kell 
jelenni. A sport iránti lelkesedésből, a versenyzőgárda iránti 
érdeklődésből, vagy akár a divatos sportkosztümök bemutatása 
céljából, amit a hölgyek kiválóan meg is tettek. Bőrkabátok, 
sportbundák, sálak virágzó mozaikja tarkállott a kitűnő sportnap 
ragyogásában. A nézősereg zömét azonban a lelkes polgárok 
képezték, akik vadászszékeken telepedtek le az egész család-
jukkal és óriási izgalomban drukkolták végig az egész versenyt. 
Az időmérés, a telefonszolgálat, az eredményhirdetés katonai 
precizitással működött. A díszsátorban ott volt gróf Festetich Pál 
cserkészfőparancsnok is, aki egyenruhában parancsnokolt a 
kivonult négyszáz cserkészfiú fölött. 

A verseny izgalmairól a következőképpen tudósította a lap az 
olvasókat: „Tíz másodpercenként indultak a gépek. Az első kör-
ben Zolfner László vezet, akitől igen jó eredményt vártunk. 
Olajozási hiba folytán azonban már a második körben kénytelen 
feladni a versenyt. Ekkor Balázs veszi át a vezetést és fantasztikus 
tempót diktál. Magyar versenyen ritkán látott iramban engedi ki 
gépét. Minden fordulóját a nézősereg éljenzése követi. A 
második körben Feledy leelőzi Mösslachert, de utána rögtön 
szeleprugótöréssel ő is kiáll. Körről-körre fokozódik az izgalom. A 
kétszázötvenes kategóriában bukik a bécsi Putz, könyökén 
megsebesül és feladja a versenyt. A nézők részvéttel veszik 
körül, amikor a mentők bekötözik. Feltűnik ekkor az 50-es 
versenyző, aki egyenletes körözésével nyeri el a közönség szim-
pátiáját. Valahányszor elrobog a főnézőtér előtt a bőrruhás kar-
csú alak, elismerő morajlás fogadja megjelenését. Ez Anita 
Haczek, az egyetlen hölgyversenyző, Somogyi Nusi (hollósi 
Somogyi Anna Irén magyar színésznő – a szerk.) irigykedve 
drukkol érte. Egyébként Somogyi Nusi, aki nemcsak a szín-
padon, de a sportpályán is a legnépszerűbb primadonna, a 
verseny izgalmában elhatározta, hogy ha csak a színpad engedi, 
részt vesz a magyar túraúton. Sorban esnek ki a favoritok. Az 

A IV. Magyar Tourist-Trophy 
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ötödik körben Horthy István mosolyogva száll le a nyeregből 
mágnes zavarral. Balázs elfogyasztja gyertyáit és kiáll. Bauernek 
dugattyúja olvad ki, Pauli elveszti villarugó csavarját. Az ötven-
egy nevező közül huszonöten futották végig a versenyt. A fiatal 
gárdában Erdélyi Ferenc (Méray) és Schüller László (Nova) ma-
gyar gépeiken produkáltak kitűnőt. Érdekes, hogy amíg a 
versenyen komoly sérülés nem fordult elő, addig már a start 
előtt a célhoz igyekező egyik néző, egy szóló-motorkerékpáros 
felbukott, úgyhogy a versenyintézőség az Új Szent János-kór-
házba szállíttatta. 

Collier, Thumschirn és Urbach száguldó triásza vezet az élen. 
Tizenkét órakor »Leerlaufban« (üresben – a szerk.) gurul a 

Budakeszi úton lefelé az angol versenyző. Öldöklő finist indít a 
nálánál nagyobb űrtartalmú német gép ellen Urbach, óriási 
izgalmat vált ki, amikor az utolsó, huszadik körben elmarad 
Urbach, és Thumschirn befut, mint a verseny abszolút győztese. 
A finisben Urbach elbukott és gépét egy kilométeren át gyalog 
vonszolja a célhoz. Teljesen kimerülve, portól lepve dobja át 
gépét a célszalagon, ájultan esik össze melléje.” 

dr. Égertz Andrea 

A kép forrása: https://magyarjarmu.hu/motorsport-2/a-magyar-
tourist-trophy 

A 2023-as Magyar ITF Taekwon-do Országos Bajnokságnak 
Veszprém adott otthont 2023. március 11-én. A teljesen új 
arénában közel 300 versenyző mérte össze a tudását. 
Csapatunkat 2 edző, 1 bíró és 3 kísérő képviselte. 

Szabó Panna megvédte magyar bajnoki címét – az I. Danos 
mesterek formagyakorlat kategóriájában bizonyította, hogy a 
kategória legjobbja. Másik rutinos versenyzőnk, Schweitzer 
Ádám speciáltechnikai törésben magas pontszámmal 
aranyérmet szerzett, és szintén a dobogó tetejére állhatott 
tradicionális küzdelem kategóriában, miután egy nemzetközi 
színvonalú koreográfia bemutatása révén diadalmaskodtak 
(partnere Fülep Richárd, Monor-Tápió volt), I. Dan ifi for-
magyakorlatban pedig ezüstérmet szerzett. A két fekete öves 
versenyző ezeket a számokat (és reméljük, az eredményeket) 
főpróbának is tekintheti, hiszen az április végi Európa-bajnok-
ságon mindezen kategóriákban indulnak majd. 

Fülöp Réka (spec. és formagyakorlat) és Velich Villő (for-
magyakorlat) is indultak. Bár képességeik alapján az 
élmezőnybe tartoznak, ezúttal kisebb hibák miatt nem jött ki 
nekik tökéletesen a lépés, így ők nem jutottak tovább. 

Kis küldöttséggel, de vidám hangulatban, jó eredményekkel 
és hasznos tapasztalatokkal gazdagodva telt a hosszú szom-
bati nap. 

Gratulálunk a versenyzőknek! 
Kanid Samreth Nimol 

edző 

Szép érmek az országos bajnokságon 
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Iskolai hírek
Iskolahívogató 
 
2023. március 18-án, szép tavaszi szombat délelőttön közel 40 
család látogatott el „Iskolahívogató” programunkra. Ezúton is 
köszönjük szépen a nagy érdeklődést! 

A leendő elsősöket játékos és kreatív foglalkozásokkal vártuk 
három helyszínen, továbbá sor került egy kis „iskolabejárásra”, 
ismerkedésre, illetve az aulában közös körjátékra, éneklésre is. 

A kicsik nagyon ügyesek voltak, jó hangulat alakult ki, hamar 
elrepült az idő! 

Fantasztikus sikerek a Zrínyi 
matekversenyen 
 
Iskolánk tanulói nagyon szép eredményeket értek el a Zrínyi 
Ilona matematikaverseny Dél-Pest vármegyei fordulójában. 

A legeredményesebb versenyző Kovács Flóra volt, aki a 
negyedikesek között 1. helyen végzett. Nádasi Vivien 8.b osztá-
lyos tanuló 2., Brickner Marcell 6.c osztályos tanuló 3., Lindner 
Zsombor 2.a osztályos tanuló 8. és Cserhalmi Ádám 8.a osztályos 
tanuló a 11. helyet szerezte meg. Továbbá 2. lett a nyolcadikosok 
csapata Nádasi Viviennel, Cserhalmi Ádámmal és Horváth 
Mártonnal. 

Gratulálunk a fantasztikus eredményekhez! Köszönjük szépen a 
felkészítő tanárok, Ispán Marietta, Kostka Ágnes és Sütő István 
munkáját! 

Pest megye bajnoka lett a 
lány kosárcsapat 
 
2023. március 17., Pest megyei kosárlabda diákolimpia, 3. 
korcsoport (5-6. osztály) lányok, Telki Sportcsarnok. 
Résztvevők: Dunakeszi, Nagykőrös, Telki. 
 
A Telki Pipacsvirág Általános Iskola csapata – miután a 
diákolimpiai szereplésre jó néhány ötödikes-hatodikos lány 
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nemet mondott – négy negyedik osztályossal kiegészülve 
tudott csak kiállni. A tizenkét játékosból mindössze öten játsza-
nak versenyszerűen, vesznek részt BSC kosáredzésen, meccse-
ken. A többieket megkértük, jöjjenek el segíteni, hogy egyál-
talán legyen csapatunk. De milyen jól segítettek! 

Mindezt csak azért írtam le, mert engem, mint edzőt és a csapa-
tot is meglepő eredmény született: Telki lett Pest megye bajno-
ka! Ezzel kivívtuk a jogot, hogy játszhassunk az országos elődön-
tőben, ahol a győztesek már az ország legjobb 8 csapata közé 
kerülhetnek. 

Ha nem is sikerül továbbjutni onnan, idáig eljutni is kimagasló 
teljesítmény volt! Csak így tovább! 

Az eredmények: 

Telki Pipacsvirág - Dunakeszi Széchenyi 50:43 (14:11; 11:2; 17:9; 
8:21) 

Nagykőrös Arany - Telki Pipacsvirág 19:53 (2:16; 8:9; 7:15; 2:13) 

Karskó János 

 

 

Petőfi 200 
 

Újabb kihívást teljesített sikerrel a 3.a osztály. Petőfi Sándor 
születésének 200. évfordulója alkalmából 16 fővel részt vettünk 
az országos Petőfi 200 versenyen. 

Rendkívül sokrétű, színes és szórakoztató feladatokon keresztül 
repülhettek vissza a gyerekek az 1800-as évekbe. Több mint egy 
havi kitartó, szorgos munka, sok-sok óra fáradozás, megannyi 
vers értelmezése járult hozzá tanítványaim elszántságához, 
megszerzett tudásuk gyarapításához. 

Alaposan megismerhették Petőfi Sándort, aki szerette a divatot, 
a különleges ételeket. Levelet írtak a frontról Szendrey Júliának. 
Bemutatták a híres magyar költőt külföldi cserediákoknak, egy 
csapatokban általuk készített prezentáción keresztül. 
„Kalapáltak” virágot, színeztek kávéval, fekete teával papírt, kép-
kollázsba rejtették egy-egy versének kedvenc sorát. 

 

Versenyezni jó! Minden gyermeket csak buzdítani tudok az efaj-
ta időutazásra! 

Köszönöm a gyerekek és szüleik kitartását, áldozatos munkáját! 

Turcsányiné Dósa Renáta 
osztályfőnök 

 

 

Újabb sportsiker a 
Pipacsvirágban 
 
Harmadik helyezés a megyei döntőben 

Március 8-án volt a IV. korcsoportos röplabda diákolimpia 
megyei döntője. Nagyon sokat készültek a fiúk erre a megméret-
tetésre, és igyekeztünk a területi döntőn szerzett tapasztala-
tokat hasznosítani a felkészülés során. Egyrészről nagyon nehéz 
szívvel mentünk neki a meccsnek, ugyanis a csapat egyik kulcs-
fontosságú tagjának épp ezen a napon volt a szóbeli felvételije, 
emiatt ki kellett hagynia a meccset. Ugyanakkor nem tört le min-
ket ez a szerencsétlen helyzet, mert tudtuk, hogy így is nagyon 
jó csapat lesz a pályán, és ha beleadunk mindent, szép ered-
ményt érhetünk el. 

A megyei döntőn 5 csapat indult, és végül ugyanaz a két csapat 
vert el minket, mint a területin; a budakeszi Prohászka Ottokár 
Katolikus Iskola és a törökbálinti Bálint Márton Általános Iskola 
csapata. A Törökbálint elleni meccsen az első játszmát nyertük, 
majd a második játszmában egy időkérést követően sikerült 
fordítaniuk, és végül nyerték a második és harmadik játszmát. A 
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Prohászka ellen is több pontot szereztünk, mint a területi 
mérkőzésen, így a megyei döntőn is sikerült 3. helyezést 
elérnünk, ami szerintem fantasztikus eredmény. 

Nagyon sok tanulóval sikerült megszerettetni a röplabdát, ezért 
szeretnénk jövőre belevágni a röpsuli programba, ami csodás 
lehetőség lesz az iskolánkban tanuló gyermekek számára, hogy 
komolyabban belekóstoljanak a sportágba. 

A 3. helyezett csapat: Balázsi Zoltán, Daróczi Marcell, Fülöp 
Márton, Káposztás Marcell, Mészáros Ábel, Milesz András 
Alexander, Pintér Dávid Zoárd, Szendrényi Áron, Regős Kristóf, 
Vukman Milán. 

Matesz Mariann testnevelő tanár 

 

 

Millió lépés 
 
Egy nagyon jó programra invitáltuk a kedves szülőket és tanu-
lóinkat: legyen a mi iskolánk is részese az ország legnagyobb 
kihívásának, amelyben megmozgatjuk a diákokat, szülőket, 
tanárokat, és mindenkit, aki aktív mozgással szeretné segíteni az 
iskolát! 

A versenyben 100 x 1 millió forint sporteszköz-támogatást sor-
solnak ki az iskolák között. Ahányszor teljesíti az iskola vir-
tuálisan az Országos Kékkört, annyiszoros a nyerési esélye a sor-
soláson. Minden iskola csak egyszer nyerhet, idén legyen ez a 
Pipacsvirág Általános Iskola! 

Töltsük le minél többen az appot és mozgásra fel! 

A kihíváshoz több önkormányzat is csatlakozott, amelyek 
300.000 forintot ajánlottak fel mindazoknak, akik 5-ször teljesítik 
az Országos Kékkör 2583 kilométeres távját! 

Mindenkinek nagyon köszönjük a közreműködést, úgy érezzük, 
hogy idén jó esélyekkel indulunk! 

Részletek a www.milliolepes.hu oldalon találhatók! 

(Két évvel ezelőtt már részt vettünk hasonló kihívásban. A 
„Lépéssel nyerhetsz” programban az utolsó napig a mi iskolánk 
állt az élen, de sajnálatos módon a végső hajrában a pátyi iskola 
megelőzött minket.) 

Matesz Mariann testnevelő tanár 

Magyar nyelv hete 
 
Hagyományainknak megfelelően – 2023. április 3-tól 5-ig – idén 
is megrendezzük a Magyar nyelv hetét, amelynek különleges 
apropója Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója. 

A 6.c osztály – osztályfőnökük, Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella 
vezetésével – hetek óta lelkesen készül a nagyszabású, három 
napos projektre. Hat különböző állomáson lehet összegyűjteni a 
játékos feladatok helyes megfejtéséért a pecséteket. Zsákba-
macska ajándékot választhat az a diák, akinek ez sikerül. A 
játékhoz menetlevél is tartozik, amelyet a 6.c osztályos gyerekek 
terveztek, készítettek, ők csomagolták a jutalmakat is, szám 
szerint 156-ot! 

Az érdekes feladatok között vannak pl.: Petőfi élete – szó szerint 
– dióhéjban (a dióban található papírokon a költővel kapcso-
latos eseményeket kell időrendi sorrendbe tenni), keresztrejt-
vény, kvíz, szelfi Petőfivel, verssorok kitalálása, kirakása. 

Minden egyes nap többen beöltöznek Petőfi Sándornak és 
Szendrey Júliának, a feladat: rájuk találni a forgatagban. 

Az első napon megnyílt a Pilvax Kávéház, ahol fantázianevekkel 
ellátott, finom sütik várják a látogatókat. (Juliska szelet, Zsivány 

tekercs, Fényesebb a láncnál a 
sajtos kard, Arany Lacinak, 
Iluska habcsók, Pató Pál úr ked-
vence.) 

A 3. nap meglepetés program-
ját még nem áruljuk el, arról a 
folytatásban, a következő beszá-
molóban adunk tájékoztatást. 

Farkas Judit igazgató 

(A cikk április 3-án, lapzártánk-
kor készült.)
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A március 15-i ünnepi műsor szervezői és létrehozói – igazi 
csapatmunkában – Kuffler Éva, Bahik Krisztina, Kozma Anikó, 
Balogh Edina pedagógusok, valamint Boda Ágnes pedagógiai 
asszisztens, és Varga Gabriella, a Kiss Zenede tanára voltak. 
Nagyon szép előadást láthattunk, amelyben a teljes ötödik 
évfolyam, valamint nyolcadikos diákjaink szerepeltek, hang-
szeren pedig közreműködtek 2.b és 3.b osztályos tanulók. 

Fantasztikus érzés, hogy ilyen színvonalas produkciót hozott 
össze közel ötven tanulónk, büszkék vagyunk rájuk és köszönjük 
nekik! Jó iskola vagyunk, idén sok kiemelkedő eseményünk volt 
és még lesz is! 
 

Idézetek kollégáim véleményeiből: 
 
„Őszintén: nem a kötelező udvariasság mondatja velem, hogy 
igen kedves, hangulatos, megható műsort láttunk és hallottunk! 
Aki valaha már egy iskolai műsort készített, az tudja, mekkora 
munka egy ilyet létrehozni. Pláne, ha több osztály, évfolyam is 
érintett. De nagyon összehozza a közösséget, nagy a hasznossá-
ga.” (Szabó Tibor) 

„Csodálatos volt a műsor, fantasztikus munkát végeztek a 
pedagógusok és a gyerekek is. Nagyon színvonalas lett, olykor-
olykor még a szemem is könnybe lábadt, annyira visszaadta a 
hangulatot. A zenék és énekek is nagyon szépek voltak. Nem egy 
átlagos iskolai műsort láttunk, köszönöm az élményt!” (Matesz 
Mariann) 

„Csak csatlakozni tudok a többiekhez. Nagyon köszönjük ezt a 
fantasztikus műsort. A kicsinyeim is végig figyeltek és énekeltek 
a nagyokkal. Nagy öröm volt látni, hogy mennyire magával 
ragadta őket a műsor hangulata. Külön szívmelengető élmény 
volt a nyolcadikos gyerekek lelkesedése, átélése. Az 5. évfolyam-
ra pedig nagyon-nagyon büszke voltam!” (Doktor Anita) 

„Szintén csatlakoznék a köszönetet mondókhoz. A Kodolányi 
Házban igazi színházi előadást láttunk, egy játékszínben 
éreztem magam! Az ottani fények, hangtechnika a gyerekek 
lelkes, komoly összpontosítása egy csodás megemlékezést nyúj-
tott. Hihetetlen volt az érdeklődés is, sokan már be sem fértek a 
terembe.” (Freili Szilvia) 

„Szeretnék én is gratulálni a színvonalas előadáshoz! Jó volt a 
forgatókönyv, a szereplőválogatás, az aprólékos kidolgozása a 
jeleneteknek, a szuper ötletek, a történet teljessége, no, szóval 
tudnám még sorolni… GRATULA a szervezőknek, szereplőknek!” 
(Bertókné dr. Kisfalvi Gabriella) 

„Csak csatlakozni tudok az előttem szólókhoz. Ámulatba ejtette 
az osztályomat és engem is ez a fantasztikus műsor! Gratulálok 
mindenkinek és hálásan köszönjük az élményt!” (Páva Hajnalka) 

Végezetül álljanak itt a főszervező Kuffler 
Éva tanárnő gondolatai: 
 
„Mindannyiunk nevében köszönöm a kedves és elismerő 
szavakat! Megérte a sok munka, mert mi is úgy érezzük, hogy 
egy méltó megemlékezést sikerült alkotni. 

A forgatókönyv adta a gerincét az előadásnak, de ez csak a zenei 
betétekkel, a színpadi mozgással, a táncokkal, a ruhákkal és kel-
lékekkel lett kerek egész. Külön említést érdemel a gyerekek 
munkája. Mindenki az első pillanattól kezdve nagyon komolyan 
vette a feladatát, és nagyon lelkesen vettek részt a próbákon. 

Sok tehetséges gyerek jár az iskolánkba! 

Saját részemről el kell mondanom, hogy külön élmény volt szá-
momra maga a munkafolyamat, ahogyan a kollegák és olykor a 
gyerekek ötleteivel kialakult maga az előadás. 

Köszönet Kozma Anikónak a zenei részek összeállításáért, 
Balogh Edinának a táncok betanításáért, a jelmezekért, Bahik 
Krisztinek a kellékekért és a folyamatos szervezésért, Vincze 
Gabinak a technikai részekért, Varga Gabriellának a zeneszámok 
betanításáért, és még Baloghné Boda Áginak a Pilvax kávéházi 
díszlet és újságok létrehozásáért. Ki ne felejtsem Egerszegi 
Gyurit, aki menetelni tanította a fiúkat! 

Igazi csapatmunka volt. Számomra maradandó élményt adott, 
amiért nagyon hálás vagyok.” 

Még egyszer köszönjük szépen! 
Farkas Judit igazgató 

Az ünnepi műsor az alábbi linkeken megtekinthető: 
https://youtu.be/JeqPRDp-wYU (iskola) 
https://youtu.be/Yqd46lulvaI (közösségi ház) 

Hatalmas sikert aratott az ünnepi műsor
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Kukucskáló leendő 
óvodásoknak 
 
 
2023. április 28-án, pénteken 9-től 11 óráig szeretettel várunk 
minden érdeklődő családot és leendő óvodást az óvoda székhe-
lyén (Harangvirág utca 3.) és telephelyén (Tengelice utca 3.), 
ahol bepillantást nyerhetnek mindennapjainkba és ízelítőt 
kaphatnak csoportjaink életéből. 

 

Óvodai beíratás a 2023/2024-es 
nevelési évre 
 
 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) bekezdése alapján, a gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától (2023. szeptember 1-től) legalább napi 
négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni. 

A Telki Község Önkormányzata által fenntartott Telki Zöldmanó Óvodában a beiratkozás időpontja: 

2023. május 3. (szerda): 8:00-16:00 
2023. május 4. (csütörtök): 8:00-16:00 
2023. május 5. (péntek): 8:00-16:00 
 
Beiratkozás helye: Telki Zöldmanó Óvoda, 2089 Telki, Harangvirág utca 3. 

Elérhetőségek: telefon – 06-26-920-815; 06-70-603-7459 (óvodavezető), emailcím – ovoda@telki.hu 

A beiratkozással kapcsolatos fontos tudnivalók: 

A szülő köteles beíratni gyermekét a hirdetményben meghatározott időpontban. 

A gyermek óvodai foglalkozásokon való részvétel alóli felmentését családi körülményeire, sajátos helyzetére való tekintettel a szülő 
tárgyév április 15. napjáig a Budakeszi Járási Hivatalhoz történő kérelem benyújtásával kérheti. A benyújtott kérelem alapján a gyer-
mek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, a 
felmentést engedélyező szerv felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson való részvétel alól. 

Az óvodaköteles korú, külföldön élő gyermekek esetében a szülőnek bejelentési kötelezettsége van. Amennyiben a gyermek óvo-
dakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő az Oktatási Hivatal honlapján elérhető űrlap kitöltésével teljesítheti bejelentési 
kötelezettségét, a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül. 

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a 3. életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a 
településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi 
kérelme teljesíthető. 

A fenti felvételi eljárást követően, a településre beköltöző óvodaköteles gyermekek felvétele az óvoda honlapján elérhető 
„Jelentkezési adatlap” kitöltésével, az óvoda emailcímére való elküldésével vagy személyesen történik. 

Az óvodai beíratáshoz szükséges dokumentumok: 

A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya). Nem magyar állampolgárság esetén, az ország 
területén való tartózkodás jogcíme és a tartózkodásra jogosító okirat. 

A gyermek anyakönyvi kivonatának másolata. 

A gyermek TAJ kártyája. 

A szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa. 

A gyermek felvételéről az intézményvezető dönt, amelyről 2023. június 5-ig írásban értesíti a szülőt. 

Az Nkt. 37. §-a alapján az óvodavezető döntése ellen a szülő a közléstől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelmet nyújthat be 
Telki Község Jegyzőjéhez. 
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Piacnapok 
Telkiben 

 

Kéthetente szombaton 
délelőtt a  

Pajta-Faluházban 
 
2023-ban – a Telki Napló áprilisi számá-
nak megjelenését követően – az alábbi 
napokon lesz termelői piac Telkiben: 
 

április 22., 
május 6., 20., 
június 3., 17., 
július 1., 15., 29., 
augusztus 12., 26., 
szeptember 9., 23., 
október 7., 21., 
november 4., 18., 
december 2., 16., 30. 

„Március melege patakokat ébreszt” 

Beköszöntött a március, ez az óvodai programokban, hagyo-
mányokban bővelkedő hónap. 

Március 6-a, az Energiatakarékossági világnap kapcsán a 
gyerekek az energia takarékos használatával, a megújuló ener-
giaforrásokkal ismerkedtek játékos formában. Ez a téma 
mostanság nagyon aktuális, ezért úgy gondoljuk, érdemes fel-
hívni a gyerekek figyelmét arra, hogy mit tehetnek ők maguk 
ebben a témakörben. 

Március 10-e, a Beporzók napja alkalmából játékra invitáltuk a 
gyerekeket az óvoda aulájában, így játszva ismerkedhettek a 
méhekkel, a méhek életmódjával, a természetben betöltött 
fontos szerepükkel. 

Nemzeti ünnepünk, március 15-e megünneplésére már a 
megelőző héten sokféle játékos tevékenységgel készülődtek a 
gyerekek. A közös játékokkal, beszélgetésekkel, mesélésekkel 
igyekeztünk közelebb hozni hozzájuk nemzeti ünnepünk 
hangulatát, erősíteni bennük a szülőföldhöz kötődés, a haza-
szeretet érzését. 

A következő zöld jeles napunk március 22-e, a Víz világnapja 
volt. Az óvodások életkoruknak megfelelő szinten ismerkedtek a 
víz tulajdonságaival, sokoldalú felhasználásával, a vizek, vízpar-
tok élővilágával. Kísérletek, játékos tevékenységek során tapasz-
talatokat szerezhettek a vízről, beszélgettünk a vízszennyezés-
ről, ráirányítottuk figyelmüket a takarékos vízhasználatra. 

A Mókus csoportosokkal ez alkalomból kirándulni voltunk a 
budajenői tónál, ahol a gyerekekkel vízi és vízparti növényeket, 
valamint békákat figyeltünk meg, szenzitív és mozgásos 
játékokon keresztül ismerkedtek a gólyával, békával. 

A márciusi Madarászovi foglalkozás is a Víz világnapjához kap-
csolódott, Zsuzsa nénivel a vizes élőhelyekkel ismerkedtek a 
gyerekek. Megtanulták felismerni a nádat és a gyékényt, 
játékokon keresztül ismereteket szereztek a nádasok szerepéről, 
megismerhették a nádirigót és a szitakötőt. 

Fiatalabb óvodásaink a Víz világnapjához kapcsolódóan a 
Madárfióka program keretén belül a kis vidra főszereplésével 
olyan állatokkal találkozhattak, akik a vízben vagy a víz partján 
érzik jól magukat. A kétéltű állatok közül a békával, a foltos sza-
lamandrával és azok kicsinyeivel, emellett játékos formában a víz 
mozgásával, hínárral, moszattal, az iszap élővilágával, valamint a 
nádirigóval, vadkacsával, és a dagonyázó vadmalacokkal, 
valamint egy élő szakállas agámával ismerkedhettek a gyerekek. 

Március utolsó hetében már a húsvétra készülődtünk, népi 
hagyományokkal ismerkedtünk. 

Március 31-én óvodásaink a Bátor nyulacska című bábelőadást 
tekinthették meg a Fabula Bábszínház előadásában. A gyerekek 
együtt éltek a bábokkal, végigizgulták, hogy vajon sikerül-e ki-
szabadítani a kis nyuszit a róka karmai közül, miközben jól 
szórakoztak a vicces jeleneteken. 

A Telki Zöldmanó Óvoda dolgozói 

A Zöldmanó Óvoda hírei 
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RÉGI-ÚJ EMAIL ÉS TELEFONSZÁM!!! 

munkaugy@telki.hu     06-26-920-806 

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, 
hogy Budakeszi város gyógyszertári ügyeleti 

beosztása 2023. májusában  
a következőképpen alakul:   

május 1., munkaszüneti nap 10:00-16:00 - Dió Patika 

május 7., vasárnap 10:00-16:00 - Park Center Patika 

május 14., vasárnap 10:00-16:00 - Póczi Patika 

május 21., vasárnap 10:00-16:00 - Angyal Patika 

május 28., vasárnap 10:00-16:00 - Dió Patika 

május 29., pünkösdhétfő 10:00-16:00 - Park Center Patika 

 
 

A Dió Patika címe: Táncsics Mihály u. 9. 
A Póczi Patika címe: József Attila u. 47. 
A Park Center Patika címe: Bianka u. 1. 
Az Angyal Patika címe: Fő tér 1. 

Hirdetés

 
GÓLYAHÍR 
 
 
 
 

Ebben a hónapban elkerülte falunkat a 
gólya! 

 

Ehavi számunk címlapján 
Callmeyer Judit fotója látható. 

Köszönet érte! 
 
A Telki Napló címlapfotója a „Telki és Környéke Képekben” 
Facebook-csoport legszebb, leglátványosabb alkotásai 
közül kerül ki. A kiválasztást szakmai zsűri segíti, ám a 
szerkesztőség szubjektív döntésén alapul, hogy végül 
melyik kép díszíti az aktuális lapszám borítóját – ter-
mészetesen a fotós hozzájárulásának függvényében. 

Ezúton is köszönjük a fotósok gyönyörű alkotásait, és min-
denkinek gratulálunk a közösségi oldalon is megosztott 
remek képekhez! 

 

 

Telki Napló  
és Telki Portál  

hirdetés- 
felvétel 

 

munkaugy@telki.hu     

06-26-920-806 
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Májusban újra jön a Telki Fesztivál! 
Idén nem kell őszig várni a Telki Fesztiválra! 2023. május 19-ét és 
20-át mindenki jelölje foglaltként a naptárában, hiszen kon-
certekkel, színpadi show-kkal, helyi és kicsit távolabbi fel-
lépőkkel érkezik településünk nagyszabású rendezvénye. Az 
egész családnak kiváló szórakozási lehetőséget kínál mindkét 
fesztiválnap, hiszen rengeteg gyermekprogram, kirakodóvásár, 
táncszínház, sportbemutatók, megannyi zenei és táncos élmény 
vár minden korosztályt. 

A nagyszínpadra lép a Soulwave, a Foreland, a Blues Dosers, a 
Vakfolt, The Juice és a Pedrofon is! Megcsodálható lesz a nagy-
szabású RG-táncszínház, átadják az idei telki elismeréseket, sőt, 
még tüzes ostorok is csattognak majd a közösségi ház udvarán! 

A fiatalabbakat Turmix bringa, Tik-tok stick és buborékmerítés, a 
legkisebbeket népi játszó, ugrálóvár, mászófal, bábjáték 
automata, valamint meseelőadás is várja. A művészetkedvelők a 
messze Földön híres telki festőművész, Pelles Róbert képeiben 
gyönyörködhetnek. Településünk szenior örömtáncosai bemu-
tatót tartanak, aki pedig szeretne, workshopon vehet részt a 
Szádhana - Integrál Egészségtudatosság Műhely jóvoltából. 

Az időpont tehát: 2023. május 19-20., a helyszínek: Kodolányi 
János Közösségi Ház és Pajta-Faluház, valamint a Sportcsarnok. 

A részletes műsorajánló kapcsán kérjük, figyeljék a Kodolányi 
János Közösségi Ház Facebook- és Instagram-oldalát, a közösségi 
ház heti hírlevelét, valamint a Telki FB-csoportot és a Telki Portált! 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100029060122879 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre jelentkezés 
emailben: kodolanyikozossegi@gmail.com 

Legyél Te is fesztiválfotós! 
 
Mindig nálad van a fényképezőgéped és imádsz fotózni? Úgy 
érzed, sokszor sikerül a legjobb pillanatokat megörökítened? 
Jelentkezz a fesztivál előtt a telkinaplo@gmail.com emailcí-
men, hogy egyeztethessünk, mely programokon vennél részt 
lapunk fotósaként, és mi lehetőséget biztosítunk a legszebb 
képeid publikálására! 

Ha pedig nem szeretnél elköteleződni, viszont a fesztiválon 
készített képeid között lesznek olyanok, amelyeket szívesen 
megmutatnál ország-világnak, tedd közzé őket a Telki és 
Környéke Facebook-csoportban, vagy közvetlenül küldd el 
szerkesztőségünknek a telkinaplo@gmail.com emailcímre a 
rendezvényt követően! Színesítsd fényképeiddel a Telki Napló 
aktuális lapszámát! 

(Megjelenés esetén természetesen mindig feltüntetjük a 
fényképek készítőinek nevét.)

Soulwave

Foreland

 Pedrofon


